

1. VÉGZÉS A 26. VÉGHATÁROZATHOZ.

A Vegyesbizottság ebben a végzésben figyelemmel a felmerült vitás esetekre és panaszokra, nyomatékosan utal a Vegyesbizottság 26. véghatározatára, amelynek értelmében az áttelepülők összes ingóságaikat (a 26. véghatározat II. cikkének 2. bekezdésében említett ingatlanalkatrészek kivételével, továbbá figyelemmel a 26. véghatározat IV. cikkében említett korlátozásokra) magukkal vihetik és ezek nem tarthatók vissza.

A gyakorlatban felmerült néhány vitás esetre vonatkozólag az alábbiakat kell irányadónak tekinteni.

(1) A ház tulajdonosa a be nem épített takaréktűzhelyeket és kályhákat a hozzátartozó füstcsövekkel együtt magával viheti.

(2) A ház tulajdonosa a fürdőszobának be nem épített berendezését (be nem épített kád, fürdőszoba kályhák és egyéb vízmelegítők, polcok, fogasok, törülköző- és pohártartók, stb.) magával viheti.

(3) A ház tulajdonosa magával viheti a csillárokat, álló- és függőlámpákat, falikarokat és minden egyéb elektromos berendezési tárgyat, kivéve a villanykapcsolókat, villanyvezetéket, villanycsengőt, valamint a tartósan beépített lámpaaljzatokat.

A bérlő az 1.—3. pontban a háztulajdonos részére megállapított korlátozásokra tekintet nélkül magával viheti — amennyiben a háztulajdonossal eltérő megállapodása nincsen — mindazt a berendezést, amelyet a lakásba bevitt, vagy felszerelt.

(4) Az élőállatok tulajdonjogának, illetve a szerzés jogosságának az igazolására járlatlevél kiállítása, vagy felmutatása az áttelepülés alkalmával nem szükséges, hanem a tulajdonjog igazolása hiteltérdemlő tanúvallomásokon is alapulhat. Nem szükséges járlatlevél a sajátnevelésű állatokra sem. Ha a tulajdonos járlatlevél kiállítását kéri, azt a 26. véghatározat értelmében a községi előjáróság (Národný Výbor, illetőleg a helyi Správna Komisia) azonnal, díj- és illetékmentesen kiállítja.

Méhek kaptárral, kasokkal és az összes méhészeti felszereléssel együtt szabadon elvihetők.

(5) Az áttelepülő tűzifáját, szén, és kokszkészletét, valamint mindenfajta tüzelőanyagát, továbbá a tulajdonában levő összes építkezési anyagokat (tégla, cserép, épületfa, bádóg, stb.) és épületfelszerelési tárgyakat magával viheti.

(6) Széna nyitott kocsikban ponyvával letakarva, vagy fedett kocsiban fuvarozható mind préselt, mind pedig préseletlen állapotban. A szénát úgy kell berakni, hogy az az ugyanazon szerelvényre a szállítási tervben kijelölt áttelepülők és ingóságaik elfuvarozását ne gátolja.

Szalmából az útra, valamint kétheti almozás szükségletére szolgáló mennyiség szállítható el. Ha a berakodásnál működő szervek nem tartják meg a 26. véghatározat rendelkezéseit,

az áttelepítési hivatalok (Csehszlovákiában az Osídľovací Úrad és a Magyar Meghatalmazott, Magyarországon a CSPK és a Magyar Áttelepítési Kormánybizottság) jelenlévő képviselői közös egyetértéssel a panaszt orvosolják. Amennyiben közöttük nem jönne létre egyetértés, kötelesek erről közös jegyzőkönyvet felvenni és azt a Vegyesbizottság elé terjeszteni.

Bratislava, 1947. április hó 10-én.

Dr. Péchy s. k.

Dr. Okáli s. k.